
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
DIA 1° DE FEVEREIRO DE 1999, ÀS 13:50 HORAS.  

 

Pag.1  -  Secretaria de Serviços Legislativos                           
 

 
 
 
 
ATA N° 004 - “D” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      - DEPUTADO RIVA 
1° SECRETÁRIO - DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO 
2° SECRETÁRIO - DEPUTADO JOSÉ CARLOS DE FREITAS (EM EXERCÍCIO) 
 
 
 
 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número regimental, declaro aberta a presente 
Sessão. 

Convido o nobre Deputado José Carlos de Freitas para assumir a 2ª Secretaria 
e proceder à leitura da Ata. 
(O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS DE FREITAS ASSUME A 2ª SECRETARIA) 

O SR. 2° SECRETÁRIO - Não há Ata a ser lida, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à 

leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO - Não há Expediente a ser lido, Sr. Presidente.  
O SR. PRESIDENTE -  Não havendo orador inscrito, solicito aos Deputados 

Alencar Soares e Emanuel Pinheiro que conduzam ao plenário o suplente convocado. 
(A COMISSÃO DESIGNADA PELA PRESIDÊNCIA INTRODUZ NO PLENÁRIO O SR. ROBERTO 
NUNES). 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Senhor Roberto Nunes que faça a entrega do 
seu Diploma e da Declaração de Bens ao Sr. 1° Secretário desta Casa. 
(O SR. ROBERTO NUNES PROCEDE À ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO AO SR. 1° 
SECRETÁRIO) 

O SR. 1° SECRETÁRIO - Sr. Presidente, a documentação está completa e atende 
aos preceitos constitucionais. 

O SR. PRESIDENTE - Estando completa a documentação, proferirei o 
compromisso de posse, solicitando ao Senhor Roberto Nunes que, após a leitura do 
compromisso, pronuncie a frase “Assim eu prometo”, com a mão espalmada sobre o coração. 

“Prometo desempenhar fiel e lealmente o mandato que me foi conferido, 
guardar a Constituição Federal e a Estadual, e servir a minha Pátria, promovendo o bem geral 
do Estado de Mato Grosso.” 

O SR. ROBERTO NUNES - “Assim eu prometo!”  
O SR. PRESIDENTE - Declaro empossado o Deputado Roberto Nunes. 
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Nada mais havendo a tratar, antes de encerrar a presente Sessão, convoco a 
próxima para o dia 18, quinta-feira, às 09:00 horas da manhã, como Sessão de instalação da 
14ª Legislatura. 

Compareceram à Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do Partido 
da Social Democracia Brasileira - Alencar Soares Filho, Carlos Brito de Lima, Carlos Carlão 
Pereira do Nascimento, Chico Daltro, Riva e Rene Barbour; da Bancada do Partido da Frente 
Liberal - Benedito Pinto, Emanuel Pinheiro, Humberto Bosaipo e Moacir Pires de Miranda 
Filho; da Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Nico Baracat, José 
Carlos Junqueira de Araújo, Pedro Satélite e Wilson Celso Teixeira; da Bancada do Partido 
Liberal - Amador Tut e Hermínio Barreto; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Gilney 
Amorim Viana e Serys Slhessarenko; da Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro - Joaquim 
Sucena Rasga e Silval da Cunha Barbosa; da Bancada do Partido Progressista Brasileiro - José 
Carlos de Freitas Martins; da Bancada do Partido Progressista Social - Jair Mariano. 

Deixaram de comparecer os Deputados: Eliene, do PSB; e o Deputado 
Romoaldo Júnior, do PFL. 

Está encerrada a presente Sessão (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 
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